



## 盖伊难以让国王变得更好

本报记者 叶嘉利

也许是受了交易的刺激,考辛斯大发神威砍下32分19个篮板,带领国王以15分之差大胜小牛,这是国王本赛季6场胜利中最酣畅淋漓的一场。与此同时,鲁迪·盖伊带着从猛龙来的小伙伴高坐观众席,欣赏着他新东家的比赛,不久后,这里将是他的战场。

不得不说,如今的国王队不缺天赋球员,送走了海耶斯、帕克森等蓝领内线之后,他们剩下了一堆选秀排名很高的青年生力军,这其中就包括2011年的榜眼德里克·威廉姆斯、2010年5号秀考辛斯、2013年7号秀麦克勒莫。盖伊到来之前,这支队伍首发5人中最老的就是2008年的12号新秀杰森·汤普森。

裁掉老队员,留下潜力新秀,国王队似乎正耐心地走在重建的道路上,但是换来鲁迪·盖伊之举似乎有悖于他们的重建。众所周知,盖伊的得分数据不错,但是他的效率是很低的,本赛季盖伊场均出手18.6次,但是命中率只有38.8%。国王吞下盖伊下赛季将达1930万美元的巨额合同,还不如在明年的自由市场物色一位更具性价比和统治力的巨星。以盖伊的能力和个性,他不适合作为一个球队领袖,他更加适合作为一个单纯的得分手。

国王队的球员本来就不缺能力,他们需要的是能把球队拧成一股绳的力量,要么是一个经验老到的主教练,要么是能在场上指挥球队的核心。考辛斯历来是球场上的刺头,无法作为球员的典范,其他人要么

国王大胜小牛。 新华社发

是能力不足,要么是年纪太小,盖伊的到来在年龄上是他们的大哥,但是在球场上未必能带好这些小弟。

国王本赛季的排名已经下降到西部倒数第二。从这样的大交易中不难看出,国王队不甘心落后,而是寄希望于年轻队员的成长能够结出硕果。引入盖伊几乎等同于断绝了买入巨星的可能,至少在2015年盖伊的合同到期之前,国王得一直依靠这群天赋异禀的年轻球员打天下,成绩如何就看他们的造化了。

**肛肠医院**  
主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等  
济南市市中区英雄山路87号  
0531-82979999  
www.jngcyy.com

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等  
鲁医L [2013] D05-09-070

**皮肤病医院**  
主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等  
济南市北大  
0531-88336666  
济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

**中德骨科医院**  
主治:腰间盘突出、骨折创伤  
股骨头坏死、关节病  
济南市  
0531-68690000  
济南市济齐路22号  
www.jndgk.com

鲁医L [2012] D12-13-266

# 没有“马政委”北京也不好惹 山东男篮今日备火“烤鸭”

本报讯(记者 刘伟) 结束天津之行后,山东男篮本周将迎来连续三个主场赛事,而三个主场对手个个都很强劲。11日晚上,摆在山东队面前的就是“硬骨头”北京。

新赛季,随着奥神四员主力加盟,北京男篮阵容厚度大增,战术打法也更加丰富,尽管球队领袖马布里远在美国疗伤,不过球队势头依旧强劲,在上一轮客场战胜吉林后,他们已经取得了三连胜,同广东并驾齐驱,位列积分榜首。从历史交锋来看,山东队并不惧怕对手,上赛季季后赛半决赛,球队更是横扫北京挺进总决赛,然而时过境迁,面对更新换代的北京,山东男篮本场取胜并无十足把握。

放眼如今的CBA,北京队是最有实力同卫冕冠军广东叫板的球队,这种底气源于孙悦、张松涛等一干奥神主将的加盟。孙悦在攻防两端都很出



莫里斯率领的北京队“来袭”,山东准备好了吗?

彩,为马布里分担了不小压力。张松涛在五号位同样有两把刷子,不管是身高还是吨位,都有一定威胁。最重要的是,张松涛的到来有效弥补了北京内线厚度不足的问题,同莫里斯形成互补,这样一来,北京队新赛季已看不出明显的短板。北京上赛季花重金引进的内援李根,最近几场比赛重现了当年在青岛的辉煌,以场均17.9分的表现,坐稳了国

内球员第一得分手的宝座,加上孙悦,以及球队刚刚引进的小外援威尔金斯,多点开花的北京,让山东队防不胜防。

“山东同北京是老对手了,北京队这个赛季人手更多了,不过我们也有自己的优势,那就是球员们在场上更有韧劲儿,两支队的风格相近,球队还是要争取打出自己的移动进攻和反击,控制住对手的重点人物。”巩晓彬表示。

## 脚伤反复,睢冉出战成疑

本报记者 刘伟

就在山东队全力备战同北京的比赛,避免连败的时候,从训练场上却传来一个坏消息,球队防守尖兵睢冉在同天津的比赛中,脚伤出现了反复,10日下午的训练课作壁上观,同北京一战能不能出场,还得视伤势恢复情况而定。

“睢冉上一场比赛后,脚有点肿,还是首场比赛受伤的那只脚,明天的比赛可能会受一

些影响。”巩晓彬说,“能不能上场,还得看明天恢复的情况,再咨询一下大夫,目前他感觉脚有点痛。”赛季首战,睢冉在比赛中被江苏外援塞勒一屁股坐在了脚上,一瘸一拐地坚持完了比赛,因为球队人手短缺,接下来的赛事中,睢冉在伤势未愈的情况下继续作战。在广东比赛期间,他甚至打着封闭针上场,咬牙坚持。如今脚伤反复,着实让人揪心。

更糟糕的是,如果睢冉休

战,山东男篮将在外线失去一道重要的防守屏障。上赛季季后赛对阵北京,正是睢冉对马布里的贴身紧逼,让老马失去了往日的威力。尽管马布里眼下不在北京阵容中,然而威尔金斯也并非善类。此君在NBA闯荡过几年,打过几场CBA比赛后,已经得到了闵鹿蕾的首肯。即便威尔金斯被看死,北京外线还有李根、孙悦等一众高手,所以山东队将面临极大的考验。

## 莫里斯来袭,山东内线苦练“肉搏”

本报记者 刘伟

面对升级版的北京内线,山东男篮在10日下午的赛前训练中做了重点准备,教练组把内线球员分成两人一组相互对抗,对抗之强烈在之前的赛前训练中极为罕见。

上赛季季后赛半决赛,山东男篮3:0横扫北京,击碎了对手的卫冕梦。在那个系列赛当中,山东队内线对莫里斯的有效控制,是球队取胜的重要

因素。如今大半年过去了,两队内线配置发生了很大的变化。山东方面,弗罗曼、阿巴斯离队,新进外援哈维廉颇老矣,全队内线实力降了一个档次。北京方面,奥神球员的到来,让内线厚度和防守进一步提升,莫里斯可以大胆地拉到中远距离投篮、向内线冲锋,不再忌惮弗罗曼的掣肘。

内线有短板,大彬不敢怠慢。训练中,他把五名内线分组,在篮下练起了单打,打

图在比赛中用强硬的对抗遏制对手。上一场表现欠佳的哈维,单挑和单防表现得也格外卖力,在一次封盖中,哈维一掌,连人带球把吴轲摔在了地板上,所幸吴轲并无大碍。

“这样的训练不只针对北京,我们在五号位上的实力不算突出,需要在训练中更卖力些。”吴轲表示,“比赛中,还是尽量先限制莫里斯接球,他接球少了,威胁自然也会减小。”

**东方男科医院**  
主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等  
山东  
0531-82988882  
济南市市中区英雄山路162号  
www.sddfnk.com

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、嗳气等  
鲁医L [2013] 第07-29-173期

**济南消化病医院**  
主治:耳鼻咽喉疾病  
济南肛肠医院  
主治:耳鼻咽喉疾病  
济南市市中区英雄山路162号  
0531-82058988  
济南市市中区英雄山路87号  
http://new.4006188787.com

**济南耳鼻喉医院**  
主治:耳鼻咽喉疾病  
济南市市中区英雄山路162号  
0531-83178888  
济南市市中区英雄山路162号  
www.jnebh.com

鲁医L [2013] D05-09-071